

省12315发布双11网购提示

注意支付安全、选择正规网购平台、谨慎交定金

本报讯 随着双11逐渐临近,各大网购平台、网店积极开展各种促销活动,通过各种优惠方式吸引消费者购物。昨日,河南省工商局12315指挥中心发布消费提示。
郑报融媒记者 李丽君

27岁男子救母亲 花光30万,还差20万……

本报讯 南阳市方城县的马庆东卖掉家里的财物,攒下30万积蓄给母亲治病。原本充足的医药费,不料母亲手术后出现并发症,不仅花光所有积蓄还欠下几万元医药费。昨日,马庆东致电本报新闻热线,希望好心人士能伸出援助之手。

至河南省胸科医院进行手术治疗。由于患者身体情况较差,经过40多天的术前准备,10月27日马庆东母亲被推上手术台,手术一切顺利。不料术后两个小时患者心脏骤停,经过抢救,在重症监护室利用体外循环机维持生命。

今年27岁的马庆东,家住方城县柳河乡,目前是建筑工地的一名打桩工人。

“在重症监护室3天了一直没有苏醒的迹象,医生建议我到母亲身边通过语言刺激唤醒她。”马庆东说,10月30日,在语言刺激下,母亲流下了泪水,第二天睁开了双眼。

“母亲在我7岁的时候患上风湿性心脏病,父亲为了给母亲治病卖掉了所有家当。”马庆东回忆道,为了给母亲治病家里一度陷入饥荒,治疗一段时间由于凑不够后续医药费,母亲只好回家疗养,“那时候,吃顿红薯面馒头都是好日子,有时甚至连烧火的柴火都没有。”

好消息也不断传来,经过治疗,母亲的体外循环机也顺利撤除,一切都在向好的方向发展。可是一天近2万元的医药费马庆东再也无力支付。“手术当天花了17万,在医院两个月已经花光了所有积蓄,现在还有20万的后续医药费,求好心人能帮帮我。”

虽然母亲的病情暂时得到缓解,但每年的病发期让父子俩手足无措。看着母亲在病床上痛苦,“我是家里独子,下定决心要给母亲治病”。

马庆东电话:15236084590

17638353895

待攒足了钱,马庆东立即把母亲送

郑报融媒记者 邢进 谷长乐

弄清促销规则再下手

随着网购消费市场的竞争越来越激烈,商家双11促销活动的内容越来越多,规则也越来越复杂,如预约预售、定金膨胀、满减满赠、直降、返券以及双11价保等。不少消费者被商家的各种促

销规则弄得一头雾水,只凭双11一定比平时价格便宜的“直觉”下单。在此,提醒消费者一定要弄清楚促销规则,计算好商品实际成交价格,不要容易被商家宣传口号迷惑,防止冲动消费。

注意支付安全、选择正规网购平台

双11是网购交易的高峰期,很多优惠力度较大的商品会存在“秒杀”、抢购的情况,消费者容易在网络支付时放松警惕,忽视账户安全。在此提醒消费者尽量选择常用的网站下单,在进入网购平台和进行网络支付时,一定要核对城

名信息,用移动端购物的最好下载官方APP进行购买,尽量选择第三方支付平台付款或者货到付款,不要轻易相信对方以任何理由要求直接转账、汇款至私人账户,以及通过发送付款链接页面或扫二维码等方式进行付款。

下单前多比较价格、谨慎交定金

双11到来之前,不少商家会以交定金可在双11当天享受低价或定金膨胀的方式吸引消费者提前交一定数额的定金进行预订,并注明定金不可退回,很多消费者在交完定金后又后悔了,或

发现同款商品在其他商家售价更低,要求退还定金时与商家产生纠纷。在此提醒消费者,交定金前一定要多比较,不要在商家促销活动诱导下急于交定金。

问清快递送货时间

双11期间既是全年网商优惠力度最大,也是网购交易量最大的时期,快递、物流难免会出现延迟的情况,尤其是家具等大件商品甚至延迟到次年初才能送货,在此提醒

消费者急需的物品最好提前在网上购买或去实体店购买,确需双11期间购买的应了解清楚店家双11期间快递发货时间,并保留凭证,如遇商家违约可依法维权。

运用好七日无理由退货权利

《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》已于今年3月15日起开始施行,明确规定网络商品销售者应当依法履行七日无理由退货义务,网络交易平台提供者应当引导和督促网络商品销售者履行义务。但同时也明确

了不适用退货的商品范围和商品完好标准。在此提醒消费者,网购前要了解清楚自己所购商品是否适用无理由退货,退货时要保持商品原有品质、功能,商品本身、配件、商标标识齐全,将商品本身、配件及赠品一并退回。

注意保存商家宣传和网购消费证据

消费者在网购时不要轻信商家口头承诺,要注意收集和保存好相关网络购物证据,如聊天记录、购物记录、

购物页面截图、购物票据凭证、快递单、发货单或送货单等,以作为发生消费纠纷时的投诉依据。

通知

(晚报读者专享)

拜博口腔回馈顾客

100张免费拔牙券 电话抢定中

好牙狂欢节, 预购增值100倍 10元=1千元, 100元=1万元



TPP种植技术落户郑州

缺骨不植骨、种牙不等待 上午种牙、下午就吃苹果

(郑)医广【2017】第09-29-103号



爱牙热线:
0371—

5599 3333